
                                         
 
 
        
 
 
         Roma, 16 maggio 2016 

 

 

         A Tutte le Strutture 

 

 

Care/i compagne/i, 

vi comunichiamo che sulla Gazzetta Ufficiale del 14 maggio 2016 n°112 è 

stato pubblicato il comunicato relativo all'entrata in vigore del decreto 25 

marzo 2016 del ministero del lavoro e delle Politiche sociali,in materia di 

erogazione dei premi di risultato e partecipazione agli utili di impresa con 

tassazione agevolata. In particolare,oltre alla nota unitaria di primo 

commento già effettuata il 1 aprile 2016 e alle indicazioni dell'attivo 

unitario del 4 maggio, vi segnaliamo che le norme di deposito e monitoraggio 

dei contratti, di cui all'art.7 del decreto, prevedono: "Nell'eventualità in 

cui tali erogazioni si riferiscano.....al 2015, l'applicazione del regime di 

favore è comunque subordinata al rispetto di tutte le condizioni stabilite 

dalla legge 208/15 e dal presente decreto.....il deposito dei contratti 

qualora non effettuato deve avvenire entro trenta giorni dalla data di 

presentazione del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale." Di conseguenza 

la data ultimativa per il deposito di questi contratti è il 16 giugno 2016. 

Qualora le erogazioni siano riferite dal 2016 rimane il termine dei trenta 

giorni dalla sottoscrizione degli accordi per adempiere al deposito. Da 

ultimo vi confermiamo che in aggiunta alla nota del 1 aprile, come da 

impegno dell'attivo unitario del 4 maggio 2016,appena saranno ultimati gli 

atti amministrativi(circolari)seguiranno ulteriori indicazioni unitarie 

nella forma di linee guida. 

 

Le Segreterie Confederali 
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